
PV Conseil d’école 6 février 2023 page 1/2 

Présents :
Kathleen Stevens, Éric Labelle, Liza Bégin-Cossette, Jean-Marc Cloutier, Yic Camara, Assétou Koné, Jean-Louis Zokpe, Nicole 
Kingston, Carine Ouédraogo, Janice McKenna et Eric Niamien,   
 
Absents : 5 membres manquants 
Carlin Lamoureux, Fatima Zaid, Louise Faye et Ngena Ali-Ebenga

1. Prière et reconnaissance des terres  

Kathleen Stevens fait la reconnaissance des terres et la prière de l’école.  

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

Proposé par Assétou, appuyé par Nicole 

3. Adoption du procès-verbal de janvier 2023 

 Proposé par Carine, appuyé par Nicole 

4. Rapport du président 

Le comité CINA : La rencontre du jeudi 12 janvier a eu lieu. Nos deux membres ont pu assister à 
la réunion. Le thème était concernant l’intégration de parents dans les écoles. Comment 
« booster » l’implication des parents. Le comité est à la recherche de stratégie. Profiter des 
évènements tels que les BBQ les activités de la FRAP et autres rencontre avec les leadeurs des 
différentes communautés pour mousser l’implication des parents. Ne pas oublier les immigrants 
qui proviennent d’une province canadienne.  

Point sur la subvention de 500 dollars de la province. La FPFA a partagé une liste d’activités 
disponibles. Décision à prendre d’ici fin mars. 

Retour sur rencontre avec les Conseillers. Autre rencontre à prévoir en juin. 

Procédures opérationnelles concernant les absences. Conformément à nos statuts, nous allons 
contacter nos membres concernant leur assiduité.  

5. Rapport de la direction  

Madame Suzanne Carrière, juge de la citoyenneté, est venue visiter l’école SJA la semaine dernière 
et a effectué une présentation.  
Nous avons obtenu une deuxième bourse vice-versa, elle sera utilisée pour bonifier le programme 
de collation nutritive de l’école. 
MAJ PAC : Les enseignants partageront leur succès lors de leur réunion du personnel. Les bulletins 
ont été produits, les groupes ciblés seront revus. Une rencontre de collaboration concernant le 
comportement aura lieu durant la journée pédagogique.  
Un comité Sophie, Leblanc et Kathleen pour le comportement. Vers le pacifique : le programme se 
poursuit malgré de départ de Madame Charlotte. Une vidéo sera présentée aux élèves pour se 
familiariser avec les concepts. Un policier viendra visiter les élèves de 6e année pour faire de la 
sensibilisation en mettant l’accent sur la cyber intimidation. 

Procès-Verbal  
Conseil d’école Sainte-Jeanne-d’Arc  

Le lundi 6 février 2023, 18 h 52 en virtuel  
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Les sondages « assurance de la qualité » du Ministère seront envoyés aux parents sous peu, les 
parents sont encouragés d’y participer. 
Mois de l’histoire des Noirs : La vitrine a été préparée, des vidéos seront produits. Notre 
travailleuse en établissement fera un petit quizz. Des ateliers d’art africain auront lieu les 13 et 14 
février. 
Les portes ouvertes auront lieu le 23 février. Une capsule vidéo sera faite. Une publicité de l’école 
sera visible sur les autobus d’Edmonton.  
Durant le congrès des enseignants, 4 aides-élèves auront une formation sur l’autisme.  
Célébration des 6e à 13 h 15 ???? 
Nette réduction des retards et absences. 
SchoolStart sera notre fournisseur d’effet scolaire l’an prochain. 
   

6. Rapport de la représentante des enseignants 

5-6 ont fait du ski, belle météo. 
M à 4 ont fait du patinage 
Les 5e années sont allées au Canoë volant. Plusieurs objets à manipuler. 
Le club de course a débuté pour les 5e et 6e. On s’entraine pour l’instant. 
Mois de février bien remplis. La journée des gilets de sport, la visite de la juge de la citoyenneté, 
le mercredi des Cendres. Un projet de justice sociale sera annoncé cette semaine. Journée du 
chandail rose le 22 février.   
Prochaine récompense SCP devrait être au mois de mars. 
2 anciennes de SJA viendront animer le groupe francojeune grâce à la bourse vice-versa.  
 

7. Les points saillants   

1. Un atelier sera offert avec les fonds 
2. Le mois de février sera chargé en activité, merci à tous.  

8. Fermeture de la réunion 

  Proposé par Nicole à 20 h 02 
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